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空家バンク利用登録申込書
金山町空家バンク実施要綱に定める趣旨等を理解し、同要綱第７条第１項の規定により、空家バンクを利用したいので申し込みます。


１　添付書類
(1) 空家バンク利用者登録票（様式第9号）
　　(2) 申込者本人を証明するもの（運転免許証の写しなど）
(3) 空家バンク利用者登録票（様式第9号）に記載の同居予定者本人を証明するもの
（運転免許証の写しなど）
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（注）１　金山町では情報の提供や必要な連絡調整等を行いますが、「登録者」と「利用者」間で行う物件の売買、賃貸借等に関する交渉、契約等に関しての媒介行為は行っていません。媒介行為が行われる物件では、町と空家バンクの運営について協定を締結する宅建協会等の会員である宅建業者が媒介行為を行います。物件登録者が宅地建物取引業者に媒介を依頼している場合、宅地建物取引業法（昭和２７年法律第１７６号）第４６条第１項に基づく報酬を支払う必要があります。
２　金山町個人情報保護条例（平成１２年金山町条例第６０号）の規定の趣旨に基づき　申込みされた個人情報は、「利用者」等へ提供のほかは、本事業の目的以外に利用しません。
別紙１
空家バンク利用に係る同意・誓約事項

金山町長　　様

同意事項
１　私が情報を利用する空家等の所有者から希望があった場合は、その所有者に対して、私の提出した利用申出書の写しが提供されること。
　２　所有者との交渉及び契約並びに所有者との間で生じた事故及び紛争の解決について、金山町は一切関与せず、かつ、何らの責任も負わないこと。

誓約事項
　１　私は、金山町空家情報登録制度（以下「空家バンク」という。）の利用申込みに当たっては、金山町空家情報登録制度実施要綱（以下「要綱」という。）に定める制度の趣旨等を理解した上で、申込みを行います。また、申請書記載事項に偽りはなく、要綱第１３条に規定する要件等を遵守することを誓約します。
２　空家バンクへの申込みを通じて得られた情報については、私自身が利用目的に従って利用し、決して他の目的で使うことはありません。
３　私は、暴力団員による不当な行為等の防止に関する法律(平成３年法律第77号)第２条第２号に規定する暴力団若しくは同条第６号に規定する暴力団員又はそれらと密接な関係を有する者ではありません。
４　私又は私が属する世帯の世帯員が暴力団員であるか否かを確認するために、関係機関の意見を聴いても構いません。
５　今後、空家等を利用することとなったときは、金山町の生活文化、自然環境等への理解を深め、居住者としての自覚を持ち、よりよき地域住民となることをここに誓約いたします。
６　提供を受けた所有者の情報は、その所有者との交渉及び契約並びに所有者との間で生じた事故及び紛争の解決以外の目的で使用しません。
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